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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos dezessete dias do mês de abril de 2018, às 19 horas e 30 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a 

Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu à 

Câmara Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de 

Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael 

Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, 

Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e José Adilson 

Braga Filho. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando assim 

aberto os trabalhos da quinta Reunião Ordinária de 2018 da Câmara 

Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio 

para oração individual dos presentes e lamentou os falecimentos 

recentes na cidade, fazendo inclusive a leitura de uma Moção de 

Pesar à família do guiricemense Amilton De Battisti, falecido na 

quinta-feira, 12 de abril. Os demais parlamentares também 

manifestarem seu apreço pelo homenageado, prestando ainda o 

pesar aos familiares. Aproveitando a presença de parentes na 

reunião, o presidente entregou uma cópia da Moção a cada um dos 

presentes.  Como primeiro assunto do dia o extensionista 

agropecuário da EMATER-MG, escritório de Guiricema, José Antônio 

dos Reis, apresentou aos presentes o Relatório Anual de Atividades 

de serviços de assistência técnica e extensão rural realizadas no ano 

de 2017. Dando sequência a pauta do dia, foi iniciada a leitura das 

indicações. O parlamentar José Adilson Braga Filho emitiu a Indicação 

N.º 36/2018 solicitando reparos e melhoramentos em parte da estrada 

da comunidade do São Domingos. O mesmo vereador na Indicação 

N.º 37/2018 cobra do executivo a reposição dos uniformes dos 

funcionários da usina de reciclagem do município. José Adilson ainda 

fez a Indicação N.º 38/2018 que solicita a pavimentação asfáltica das 

ruas Prefeito José de Carvalho Martha e Soldado Oséias.  A Indicação 

N.º 39/2018, também do parlamentar José Adilson, pede pela ativação 

e funcionamento da Creche Municipal. O vereador Arilson, na 



 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
Praça Cel. Luiz Coutinho, nº 13, Centro – Guiricema/MG – CEP 36.525-000 

Telefone: (32) 3553-1165 – Email: camaradeguiricema@gmail.com 

Indicação N.º40/2018 solicitou ao prefeito o melhoramento das 

estradas na comunidade do Córrego da Mata. Já na Indicação N.º 

41/2018, o mesmo vereador pede a limpeza do córrego no bairro do 

Taquaruçu. Na Indicação N.º42/2018, uma indicação coletiva, 

assinada por todos os parlamentares, pede ao Executivo a colocação 

cinco quebra-molas no trecho entre a ponte do Bengo e o Clube 

Indaiá. Em mais uma Indicação, a de N.º 43/2018, José Adilson 

também pediu o encascalhamento da estrada que liga a comunidade 

do São Domingos ao Valão da Pedra Vermelha. Na indicação de N.º 

44/2018 os vereadores Célio e André solicitaram a melhoria da 

iluminação pública na Comunidade da Santa Montanha. Os dois 

parlamentares, através da indicação de N.º 45/2018 cobraram do 

Executivo o asfaltamento das ruas do bairro Centenário I, II e III. A 

indicação de N.º 46/2018 também foi realizada pelos parlamentares 

Célio e André, no qual pediram a realização de obras de melhoria da 

rede de captação de água pluvial e rede de esgoto no Centenário I, II 

e III. O recapeamento asfáltico da Rua Vereador José Manoel e 

Avenida Maria Júlia Ferraz foi feito através da indicação de N.º 

47/2018 pelos vereadores André e Célio. Assim como a Indicação de 

N.º 48/2018 que solicita melhorias na iluminação pública da Praça 

Coronel Luiz Coutinho e da Rua Vereador José Manoel. Por fim, a 

dupla ainda cobrou do Executivo, por meio da Indicação N.º49/2018 o 

aproveitamento de área remanescente do Distrito Industrial para 

doação à pequenas empresas, além do asfaltamento ou calçamento 

local. Na sequência dos trabalhos, o vereador José Adilson Braga 

Filho apresentou o Projeto de Resolução N.º 06/2018 que autoriza o 

Poder Legislativo a conceder o título de Cidadão Benemérito 

Guiricemense ao senhor José Mauro da Silva. Colocado em votação o 

Projeto foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares. Seguindo 

a mesma linha o vereador André Aparecido Ferreira encaminhou ao 

Plenário o Projeto de Resolução N.º 07/2018 que concede Título de 

Cidadão Honorário Guiricemense ao senhor Luís dos Santos. 

Colocado em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Em 

continuidade aos trabalhos foi colocado em pauta o Projeto de Lei N.º 

05/2018. O Projeto que “modifica a redação de artigos e incisos da Lei 
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Municipal n.º 528/2009 e dá outras providências” foi debatido entre os 

parlamentares e colocado em votação, sendo reprovado por 5 votos a 

4. Na sequência, o projeto de Lei N.º 06/2018, que modifica os 

parágrafos 1º e 2º do art. 1º da Lei Municipal n.º 580/2010 foi colocado 

em pauta. O documento, que rebaixa as famílias de baixa renda para 

aqueles que tem renda percapita até 25% do salário mínimo (ao invés 

dos atuais 50%), foi lido e na sequência discutido entre os 

parlamentares. O vereador José Adilson solicitou prazo, sendo 

acompanhado pela maioria dos colegas de bancada, sendo assim 

retirado da pauta. Outro Projeto de Lei colocado em pauta foi o de N.º 

09/2018, que concede revisão geral anual para os servidores ativos, 

inativos e pensionistas do município de Guiricema e da outras 

providências. Analisado pela Comissão de Legislação e Justiça, o 

projeto recebeu parecer favorável. Colocado em debate o presidente 

Juninho Teixeira disse que não é contra um Projeto de reajuste de 

salário, mas que acha o aumento de 1,81% é muito pouco. Colocado 

em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Aberto o 

Pequeno Expediente o presidente falou sobre a presença de parte da 

Comissão da Cresol na Assembleia Geral da Cooperativa, realizada 

na cidade de Miradouro. Entre os assuntos destacados foi a expansão 

da área de cobertura da entidade abrangendo novos municípios, 

como Guiricema e São João do Manhuaçu. O presidente falou ainda 

sobre a concessão do reajuste anual para os servidores do 

Legislativo, que não foi sancionado pelo prefeito. Dessa forma 

promulgou o ato garantindo 5% de aumento para os servidores. Outro 

assunto comentado pelo presidente foi em relação a algumas 

denúncias pelo trabalho da Câmara. Os parlamentares falando sobre 

as obras atendidas e realizadas pela atual gestão e o vereador 

Josimar aproveitou para solicitar melhorias nas estradas das 

comunidades rurais da cidade. Nada mais havendo a tratar, eu 

secretário da mesa diretora lavrei a presente ata que vai assinada por 

mim, pelos demais vereadores presentes e pelos presentes que o 

desejarem. 

 


